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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Veřejnost ocenila desítky inspirativních firem. Nominace na ocenění 

Český Goodwill 2026 jsou uzavřeny 

Praha, 17. června 2026 – V neděli 14. června o půlnoci byly uzavřeny nominace do 14. ročníku 

ocenění Český Goodwill 2026, známého jako firmové oscary pro společnosti, kterých si lidé váží. 

Organizátoři letos přijali celkem 87 nominací, z nichž 76 bylo unikátních. 

Složení letošních nominací potvrzuje, že ocenění má silnou podporu napříč veřejností. Více než 

polovinu nominací zaslali obchodní partneři a zákazníci, přibližně čtvrtinu rodinní příslušníci a přátelé 

podnikatelů a pětinu zaměstnanci nominovaných firem. Čtyři pětiny nominujících (80 %) také 

souhlasily se zveřejněním své identity vůči nominovaným.  

Po vyhodnocení došlých nominací bude následovat jejich zpracování, oslovení nominovaných firem a 

příprava nominačních medailonků finalistů. Ty budou zveřejněny 1. září na webových stránkách 

projektu. Od 1. do 14. září bude moci veřejnost hlasovat a rozhodnout o vítězi kategorie Osobnost 

Český Goodwill 2026. Ocenění získá finalista s nejvyšším počtem hlasů a atraktivní odměna čeká také 

na toho, kdo jej nominoval – partner projektu NEWTON UNIVERSITY mu věnuje studium MBA. 

„O držitelích ocenění v ostatních kategoriích rozhodne odborná porota složená ze zástupců partnerů 

projektu, tedy firem, které titul firmových oscarů získaly v předchozích ročnících,“ připomíná Lenka 

Hlavatá, výkonná ředitelka poradenské skupiny HPCG a spoluautorka projektu. „Nominační kategorie 

zůstávají stejné jako loni: Tradice, Inovace, Partner, Made in Czechia a Marketér,“ doplňuje. 

Slavnostní vyhlášení výsledků a předání ocenění proběhne 22. října během galavečera Český Goodwill 

2026 v Praze. 

Český Goodwill je oceněním pro firmy, kterých si lidé váží. Od roku 2013 je pořádá česká poradenská 

firma HPCG (Hlavatý & Partners Consulting Group). Nad transparentním průběhem dohlíží světově 

uznávaná certifikační autorita TÜV SÜD Czech. Mediálními partnery jsou FTV Prima, Magazín KPCG a 

Rádio Blaník a Hitrádia. Partnery ocenění Český Goodwill 2026 jsou společnosti HELUZ GROUP, X 

Production, ETNETERA GROUP a NEWTON UNIVERSITY.  

Pro více informací navštivte www.cesky-goodwill.cz nebo nás kontaktujte: 

T:   +420 602 700 327 

E:   marketa.nova@hpcg.cz 
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